

『管理栄養士 全科のまとめ』(改訂3版) 訂正表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。「管理栄養士 全科のまとめ」(改訂3版1刷)に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

123ページ「米」の項目

【誤】

●米はアミロース:アミロペクチン(7:3)のインディカと、ジャポニカの2品種がある。ジャポニカはさらにアミロース:アミロペクチン(8:2)のうるち米とアミロペクチン10%のもち米に分けられる。

【正】

●米はアミロース:アミロペクチン(3:7)のインディカと、ジャポニカの2品種がある。ジャポニカはさらにアミロース:アミロペクチン(2:8)のうるち米とアミロペクチン100%のもち米に分けられる。

2007年9月現在